

«ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — «КУБАНЬ» — 3:0

«Динамо» (Тбилиси) — «Кубань» (Краснодар). 3:1 (1:0). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 16 ноября. Дождь. 14 градусов. 35 000 зрителей.

Судьи В. Липатов, В. Глебов, Ю. Звягинцев (все — Москва)

«Динамо»: Габелия, Костава, Чивадзе, Хинчагашвили, Тавадзе, Дараселия, Хизанишвили (Жвания, 16), Какилашвили, Челебадзе (Меликия, 62), Кипиани, Шенгелия.

«Кубань»: Балахнин, Половинко, Гришин, Сенечкин, Чеботарев, Еркович, Михайлов, Комаров, Плотник, Калешин (Егоров, 62), Хасанов.

Голы: Челебадзе (38), Шенгелия (70, с пенальти, 74). На 66-й минуте Плотник не забил пенальти.

Дублеры — 0:1. Гол: Горюнов.

Динамовцы Тбилиси на высокой ноте завершают сезон. В европейском клубном турнире они обеспечили себе выход в четвертьфинал, а в чемпионате страны продолжают претендовать на бронзовые медали. В воскресенье они одержали убедительную победу над краснодарской «Кубанью» — седьмую с крупным счетом.

Гости проиграли с разницей в три мяча и имели три реальные возможности добиться успеха. В самом начале матча Плотник, оставшись один перед вратарем, не сумел произвести удар, затем Калешин, уже в штрафной обыгравший двух защитников и вплотную приблизившийся к воротам, сыграл не лучшим образом; наконец, в середине второго тайма при счете 0:1 Плотник бил пенальти, но Габелия угадал направление удара.

Если следовать такой статистике, может создаться впечатление, будто гости проиграли матч равных возможностей, в котором им не везло, а сопернику, наоборот, выпала удача. На самом же деле все было не так. Только первые четверть часа игра шла на равных, в остальное же время превосходство динамовцев было неоспоримым. Но у них тоже долгое время не все получалось..

За минуту до того, как был открыт счет, динамовцы разыграли комбинацию, которая должна была насторожить кубанцев: выпрыгнув на навесную передачу, Челебадзе опередил вратаря, но положение спас оказавшийся на линии ворот защитник. Когда комбинация была повторена, Челебадзе вновь сыграл отлично, а Балахнин никто не подстраховал.

Два слова о двух пенальти. И в том, и в другой случае Липатов отреагировал мгновенно, без тени сомнений. И если его свистки могли вызвать кое у кого недоумение, то только по одной причине — в десятках случаев, в ситуациях более очевидных его коллегам такой решительности недостает.

Г. Акопов.

«Советский Спорт», 18.11.80